## 「IIJmio サプライサービス」において、FCNT 製「arrows Alpha」を販売開始

当社は、個人向けに SIM ロックフリー端末を販売する「IIJmio(アイアイジェイミオ) サプライサービス」において、FCNT 製スマートフォン「arrows Alpha」を、2025 年 8 月 28 日より販売開始いたします。

arrows Alpha は、arrows シリーズ史上最高性能の CPU である MediaTek Dimensity 8350 Extreme を採用した Android スマートフォンです。アウトカメラとインカメラの両方に 50 メガピクセルカメラを搭載し、arrows 独自の AI 技術と進化したカメラ性能によって美しく臨場感のある写真を撮影できます。自律神経測定機能も搭載しているほか、arrows ブランドの特長でもある堅牢性も進化しています。米国防総省の物資調達基準「MIL-STD-810H(MIL 規格)」に定められた 23 項目の耐衝撃・耐環境試験をクリアし、かつ IP69 にも対応しており、世界最高水準の堅牢性と防水性能を備えています。最大90W の急速充電に対応し、同梱の専用充電器を使用することで、約35分で充電が完了します。

加えて、2025 年 8 月 28 日より、IIJmio モバイルサービス ギガプランの「音声 SIM」または「音声 eSIM」を MNP 転入にて、かつ対象機種を同時にお申し込みいただいた場合、1 契約者 (mioID) あたり 1 台まで、期間限定のりかえ価格で提供する farrows 新機種発売記念キャンペーン」を開始します。

<arrows Alpha 端末概要> \*表示価格はすべて税込です。

$\leq$ arrows F	apna 端木帆安/	*表示価格はすべて祝込です。	
販売開始日		2025年8月28日(木)10:00~	
RAM/ROM		12GB/512GB	
通常価格	一括払い	84,800 円	
	24 回払い(※1)	3,543 円/月	
端末補償オプション費用(※2)		550 円/月	
カラー		ホワイト、ブラック	
ディスプレイ		約 6.4 インチ (2670×1200)	
重さ		約 188g	
バッテリー		5000mAh	
急速充電		0	
アウトカメラ		約 5030 万画素(広角)	
		約 4990 万画素(超広角)	
インカメラ		約 4990 万画素	
防水/防滴/防塵(※3)		IP69	
おサイフケータイ®		0	
指紋認証		0	
顔認証		0	
対応 SIM		nanoSIM $ imes$ 1, eSIM $ imes$ 1	
対応サービス(※4)		・IIJmio モバイルサービス ギガプラン	
		・IIJmio モバイルサービス タイプ D/タイプ A	
		・IIJmio モバイルプラスサービス 従量制プラン	
		・IIJmio eSIM サービス データプランゼロ	

- ※1 回線サービスを同時にご契約いただいた場合に、お支払い方法として「24 回払い」を選択いただけます。
- ※2 破損時等に端末を交換できるオプションで、端末購入時にのみご加入いただけます。月額料金は端末によって異なります。 ※3「防水/防滴/防塵」は項目名です。IP 保護等級はメーカーに準拠しています。
- ※4 データ通信/音声通話サービスのご利用にあたっては、別途「IIJmio モバイルサービス ギガプラン」など対応サービスのご契約および月額料金が必要になります。
- ※ご利用の際は、必ず最新のファームウェアに更新してください。

## <端末イメージ>



arrows Alpha

⇒ 端末の詳細については、以下サイトをご覧ください。

https://www.iijmio.jp/device/fcnt/arrows\_alpha.html

<arrows 新機種発売記念キャンペーン概要> \*表示価格はすべて税込です。

期間:2025年8月28日~2025年11月20日

内容:IIJmio モバイルサービス ギガプランの「音声 SIM」または「音声 eSIM」を MNP 転入にて、かつ 対象端末を同時にお申し込みいただいた場合、1 契約者様(mioID)あたり 1 台まで、期間限定のりかえ価格で提供します。

端末	RAM/ROM	通常価格(税込)	のりかえ価格(税込)
arrows Alpha	12GB/512GB	一括払い:84,800円 24回払い:3,543円/月	一括払い:49,800円 24回払い:2,076円/月

- ※ 回線サービスを同時にご契約いただいた場合に、お支払い方法として「24 回払い」を選択いただけます。
- ※ IIJmio の Web サイトからお申し込みの場合にのりかえ価格が適用されます。

本キャンペーンの詳細については、以下サイトをご覧ください。

https://www.iijmio.jp/campaign/device/fcnt\_special202508.html

IIJ では今後も、お客様に様々な端末をお選びいただけるよう、取扱機種を拡充してまいります。

## 報道関係お問い合わせ先

株式会社インターネットイニシアティブ 広報部 中島、増田

TEL:03-5205-6310 FAX:03-5205-6377

E-mail:press@iij.ad.jp URL:https://www.iij.ad.jp/

- ※ 本プレスリリースに記載されている社名、サービス名などは、各社の商標あるいは登録商標です。
- ※ キャンペーンの内容は、予告なく変更または終了する場合がございます。